6. SINIF MATEMATIK
1. DONEM 1. YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI

@ Asagida bir teknoloji magazasinda bulunan Urinlerin barkod numaralan ve fiyatlar verilmistir.
'Ll ™R Uriin Barkod Numarasi | Uriiniin Fiyati ( TL)
ra¥Yay i Bilgisayar 1825 7500 TL
-:- Tablet 1912 3250 TL

S 4 Kulaklik 4734 680 TL i
— Oyun 2047 350 TL Cozumleri igin

Klayve 1062 950 TL okutunuz.
Bu teknoloji magazasina giden Ali, barkod numarasi 9 ile tam béliinebilen urinleri satin aldigina gére toplam ne kadar
6deme yapmistir ?

@ [ i | Yukarida verilen mavi kartlarin tizerindeki sl ifadelerin degerlerinin toplami, sari
5 ' kartlarin Gizerindeki sli ifadelerin degerlerinin toplamina esittir.
2 A Buna gore sari kartlarin birinde verilmeyen sayinin yerine gelebilecek tiim islii

ifadeleri yaziniz.

Hafta sonunda ailesiyle tatile gidecek Ahmet bey otelde bir oda kiralayacaktir.Bu otelde miisait olan odalar ve numaralarn asagida

verilmistir.
\i i i \i

Ahmet Bey’in se¢tigi odanin numarasinin kendisi hari¢ ¢arpanlarinin toplami 55 olduguna gére Ahmet Bey yukarida verilen
odalardan hangisinde kalacaktir ?

@ Yanda igerisinde bir miktar bulgur bulunan bir guval gosterilmistir. Cuvalin icerisindeki bulgur
miktar kg cinsinden ¢uvalin altinda verilmistir.
Bu guvaldaki bulgur her biri 13 kg ‘lik torbalara konulursa bu is i¢in en az kag torba
gerekir ?

(3*:9+20-3-1) kg



@ Asagida bir futbol ve tenis kursunun kayit Gcreti ve aylik icretini TL cinsinden gbsteren tablo verilmistir.

Kurs Kayit ticreti Aylik Ucret
Futbol 320 TL 150 TL
Tenis 600 TL 200 TL

Ali futbol kursuna kayit yaptirmis ve 5 ay bu kursa devam etmigtir. Fatih ise tenis kursuna kayit yaptirmis

ve bu kursa 4 ay devam etmistir.

Buna gore Ali ve Fatih’in kurslara 6dedikleri ticretleri bulalim. Hangisi daha fazla licret 6demistir?

Odedikleri iicret farki kag TL ‘dir.?

@ Burak ve Gulben 6gretmen 17 6grencisiyle beraber miizeye ziyarete gelmislerdir.

Miize ziyaret Uicretleri asagidaki tabloda gosterilmistir.

Bu miizeye giriste 226 TL licret 6dendigine gore bir 6grencinin miizeye giris licreti ka¢ TL’dir ?

Ogretmen Ucreti ( TL)

Ogrenci Ucreti ( TL)

45TL

@ Uzunlugu 120 metre olan bir kosu pistinde, baglangi¢ noktasina uzakhgr 18'in katlar olan metrelere engeller yerlestirilmistir.
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Bu yariga katilan li¢ yarismacinin ikisi yarigi tamamlamis , bir tanesi ise 75.metrede yarigi birakmistir. Buna goére bu li¢
yarismaci toplam kac tane engeli atlamistir ?

Giilben Yerli - Burak Yerli
Matematik Ogretmenleri



